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Tudasmenedzsment és Oktataskutatd
Kézpont Zrt.

Ovodapedagogusok munka- és munkaido-terhelésének vizsgalata
Kiegészitd kérdbiv ovodavezetbk részére

1. Az Onék intézményén belill hany telephely miikédik?

1 — egy telephely ﬂ

2 — tobb telephely, de ezek ugyanazon a telepiilésen vannak
3 — tobb telephely, amelyek egynél t6bb telepllésen vannak

9 — NT X -

2. Az| 1.VALASZLAP | on lévé abra segitségével kérjiik, adja meg az intézmény székhelyen kiviili 6vodai, illetve
iskolai telephelyeinek elhelyezkedését és szamat. Ha egy telephely a székhely 1 km-es sugaru kérnyezetében
van, akkor azt az 'A’ kérhdz sorolja. Ha egy telephely a székhely 1 km-nél messzebbi, de 5 km-nél kbzelebbi
kérnyezetében van, akkor azt a B’ kérhéz sorolja. Ha egy telephely a székhely 5 km-nél messzebbi, de 20 km-nél
kbzelebbi kdrnyezetében van, akkor azt a ’C’ kdrhdz. Ha egy telephely a székhely 20 km-es kérnyezetén kival
esik, akkor azt az ’D’ kérhoz.

Tehat az intézménynek hany évodai telephelye tartozik az A’ krbe?
MIUTAN VALASZOLT: Es hany tartozik a ‘B’ korbe? Es a ’C’ kdrbe? Es a’D’ korbe?

Ovodai te,Iepherek Iskolai te,Iepherek
szama szama
A. A székhely képzeletbeli, 1 km-es sugaru kérnyezetében db db| X
B. A székhelytél tébb mint 1 km, de kevesebb, mint 5 km-re db db] X
C. A székhelytdl tdbb mint 5 km, de kevesebb, mint 20 km-re db db] X
D. A székhely 20 km-es kérnyezetén kivul db db| X

Kérjlik, hogy a tovabbiakban kizardlag az ovodai telephelyekre gondoljon!
3. Hany 6vodapedagdgus dolgozik az Onék intézményében?
.................. f6 999 — NT X -

4. Hany olyan 6vodapedagdgus van az intézményiikben, aki hetente legalabb egy évodai foglalkozast tart?
.................. f6 999 — NT X -

5. Ovodajukban jelenleg van-e betdltetlen dvodapedagdgus allashely?

1 — Van 5.a Hany betéltetlen évodapedagoégus allashely van?
.......................... db 99 - NT X -

2 — Nincs 7- RE

9 - NT X - Q

6. Meghirdette-e az 6voda a betdltetlen 6vodapedagogus allashelyeket?

Igen, mindet,
csak egy részét,
nem?

- NT X -
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7. Ajelenlegi nevelési évben az 6voda heti 6sszes 6raszamanak hany szazalékat tartjak éraadok megbizasi
szerz6déssel?

.................. Y%-at 999 — NT X -

8. Es az 6voda heti 6sszes 6raszamanak hany szazalékat tartjak félallasu, illetve részmunkaidés
6vodapedagdgusok?

.................. Y%-at 999 — NT X -

9. Es hany szazalékat latjak el az 6voda f6allast 6vodapedagdgusai tiléraban?
.................. Y%-at 999 — NT X -

10. Az Onék intézményében az 6vodapedagdgusok mekkora része jellemezhetd az alabbi kijelentésekkel?

Kérem, az intézmény minden féallast évodapedagdgusat sorolja be valahova és a harom kategéria 6sszege
100% legyen!

szazalék

a. Az bvodapedagogus csak annyi id6t télt bent az 6voda éplletében, amennyi az Gvodai

neveldmunkajaval illetve megbeszélésekkel, értekezletekkel telik, minden egyéb feladatat %
szivesebben végzi otthon.

b. Az 6vodai nevel6munkajaval illetve megbeszélésekkel toltdtt idén tul az adminisztracios

feladatokat is az évoda épuletében végzi, a felkészilést azonban inkdbb otthon. %o
c. Szinte minden feladatat az évoda épuletében végzi, inkabb csak alkalomszerilien visz haza o

munkat. °
999 — NT X - Osszesen: 100 %

11. Az Onék 6vodajaban dolgozé 6vodapedagégusok mekkora része jellemezhets az alabbi kijelentésekkel? Kérem,
az intézmény minden féallasu 6vodapedagdgusat sorolja be valahové és a harom kategoéria 6sszege 100%

legyen!

szazalék
a. tulterhelt Y%
b. normal mértékben (a jogszabalyoknak megfeleléen) terhelt Y%
c. alulterhelt )
999 - NT X - Osszesen: 100 %

12. Az Onék 6vodajaban mennyire jellemzd az, hogy a munkaterhelés egyenlétlenségének csdkkentése érdekében

bizonyos feladatokat nem az végez el, aki arra a leginkabb alkalmas vagy képesitett lenne, aki szamara a feladat
delegalasa ,kézenfekvd” volna?

1 — Jellemz6en ez térténik,

2 — gyakran el6fordul,

3 — nem tul gyakran, de el6fordul, vagy
4 — egyaltalan nem jellemz6?

9 - NT X -

13. On mekkora problémanak érzi sajat 6vodajaban az egyes 6vodapedagdgusok munkaidé-terhelése kozotti
kUlénbséget? Kérem, osztalyozzon 1-5-ig: az 5-6s jelenti, hogy az egyes pedagdgusok kdzétt nagyon nagyok a
terhelésbeli kiilénbségek, 1-t pedig akkor, hogy a kilénbség nem szamottev, a pedagdgusok leterheltsége
kiegyenlitett. Természetesen a kdzbiilsé osztalyzatokat is hasznéalhatja.

nagyon nagy nem szamottevd
terhelésbeli kiildnbség terhelésbeli kiilbnbség
5 4 3 2 1

9 — NT X -
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A munkaidé-terhelési problémak megoldasara a| 2. VALASZLAP |-on felsoroltak kéziil On melyik médszert vagy

. 7 2 s e
melyik moédszereket alkalmazza® | TOBB VALASZ LEHET!

Megvalni azoktdl az 6vodapedagdgusoktdl, akik kevésbé terhelhetéek és helyikre Ujakat felvenni,
pedagdgiai asszisztensek és egyéb kisegité személyzet alkalmazasa,
a tébbet és jobban dolgoz6 évodapedagdgusok jutalmazasa, tébbletmunkajuk anyagi honoralasa?

- NT X -

Oo|lwnNn =
|

Ezeken kivill alkalmaz On valamilyen egyéb médszert?

1 — Igen, egyéb mOdszer, ESPedig: .....coivuerririr e
2 — Nem
9 -NT X-

On szerint mi a legjobb a| 2. VALASZLAP |-on felsorolt médszerek kdziil a munkaidé-terhelési problémak
megoldasara? CSAK 1 VALASZ!

Megvalni azoktdl az 6vodapedagdgusoktol, akik kevésbé terhelhetéek és helyikre Ujakat felvenni,
pedagdgiai asszisztensek és egyéb kisegitd személyzet alkalmazasa,
a tébbet és jobban dolgoz6 6vodapedagdgusok jutalmazasa, tébbletmunkajuk anyagi honoralasa?
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9 - NT X-

Az Onék 6vodajaban ki hatarozza meg, hogy az egyes 6vodapedagdgusok mivel és hogyan tdltik ki az dvodai

nevelémunkan fellli munkaid6 részét? (Az dvodavezetésbe beleértendék a munkakézisség-vezeték is.)

1 — Kizardlag az 6vodavezetés,

2 — inkabb az évodavezetés,

3 — inkd&bb az egyes évodapedagdgusok, vagy
4 — Kizardlag az egyes évodapedagdgusok?

9 - NT X -

Az Ondk 6vodéajaban értékelik-e rendszeresen az 6vodapedagdgusok munkajat?

1 — igen 2 — nem—= 20-RA X -

A| 3. VALASZLAP |on felsorolt szempontok kéziil melyik a két legjellemzébb, melyek alapjan a
6vodapedagdgusok munkajat értékelik?

1 — a gyerekek teljesitményét vessziik alapul (pl. DIFER teszt eredményei)

2 — csoportfoglalkozasok latogatasa soran szerzett személyes tapasztalatok alapjan

3 — gyerekek, sziil6k, kollégak elégedettsége alapjan

4 — k6zbs 6vodai szakmai feladatokban (pedagogiai program, minéségiranyitas, palyazatiras stb.) mutatott
teljesitmény alapjan

5 — 6vodan kivili szakmai teljesitmény (szakértés, bizottsagi munka, fokozatszerzés stb.) alapjan

B — EOYED, BSPEAIG: - u et e

9 — NT X -

Az Onék 6vodéajaban dolgozé 6vodapedagdgusok mekkora része jellemezhets az alabbi kijelentésekkel?
Kérem, az intézmény minden féallast évodapedagdgusat sorolja be valahova és a harom kategéria 6sszege
100% legyen!

szazalék
a. egy telephelyen tanit Y%
b. egy telepllésen belll tdbb telephelyen tanit %
c. 1obb telepulésen tanit Y%
999 — NT X — Osszesen: 100 %
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21. Az elmuilt 5 évben vette-e részt vagy jelenleg vesz-e részt az Onék intézménye fejlesztésben (pl. uniés)?

1 — igen 2-nem___=| o4.RE lke— 9 = NT X =

22. Milyen fejlesztés(ek)ben (pl. unids) vett részt vagy vesz részt az intézmény? | TOBB VALASZ LEHET! |

1 — HEFOP — TAMOP (Humaneréforras - fejlesztési Operativ Program — Tarsadalmi Meguijulas Operativ
Program)

— ROP (Regionalis Operativ Program)

— egyéb fejlesztés, éspedig......cccccvrirriiieiiiiiiiieeiieeennn

egyéb fejlesztés, éspedig........ccuvrrmmririniiiieeiiiiieeenens

— egyéb fejlesztés, éspedig......cccccvvrniiiieiiiiiiiieeiieeennn

- NT X -

© OO~ wWMND
|

23. On szerint nétt-e a pedagdgusok terhelése a fejlesztésekben valé részvétel eredményeként? Kérem,
osztalyozzon 1-5-ig: az 5-6s azt jelenti, hogy a pedagdgusok terhelése nagyon nagy mértékben nétt, 1-es pedig,
hogy egyaltalan nem nétt a pedagdgusok leterheltsége. Természetesen a kézbilsé osztalyzatokat is

hasznélhatja.
nagyon nagy egyaltalan
mértékben nétt nem noétt
5 4 3 2 1
9 — NT X -

24. Ha egy masik 6vodaba neveznék ki intézményvezetének, akkor, ha tehetné, a jelenlegi nevel6testiiletbdl hany
Ovodapedagégust vinne magaval?

.................. fét 99 — NT X -

25. Ez a létszam az évoda Gsszes dvodapedagdgusanak kb. hany szazalékat jelenti?
.................. %-at 999 — NT X -

26. Van még barmi, amit az évodapedagdgusok munka- és munkaidé-terhelése témaban fontosnak tart k6z6Ini?
9 — NT X - RESZLETESEN iRD LE!

Koszo6njlk, hogy valaszaival segitette munkankat!

KERDEZES VEGE: ........ ora ....... perc



